

家门口站着陌生女子,找人? 偷窃?

业主报警,女子撒腿就跑;逃跑中还换上运动鞋,练家子啊

星报讯(记者 祁琳) 女子形迹可疑,在被人识破后,拔腿就跑,并且,在跑的过程中,居然将高跟鞋快速换成了运动鞋,不过,人多力量大,最终女子还是被众人扭送进了派出所。看来,“小偷”也是练家子啊!

昨日清晨7时左右,合肥奥林花园的张先生出门后,到了楼下想起来还有东西没拿,于是便返回家中,开门上二楼(复式楼)拿东西,大门虚掩。拿好东西张先生下楼,这时他看

见一中年女子在自己家门口转悠,张先生觉得可疑,上前询问女子找谁,对方表示,来找10楼的朋友,张先生问女子的朋友叫什么没名字,表示可以带她上去找。岂料,到了楼上,女子支支吾吾根本说不出朋友的名字,张先生怀疑女子是小偷,便要报警,女子见状撒腿就跑。

张先生一边报警,一边追了出去,好在小区路人帮忙,女子还未跑出小区就被抓住了。辖区琥珀派出所民警将女子带回所中。张先生称当时

与女子对话时,女子明明穿了一双高跟鞋,结果被抓之后换上了一双运动鞋,这让张先生觉得非常困惑。对此,女子解释,穿高跟鞋逃跑途中在一个楼道内看见一双放置在角落里的运动鞋,于是就换了一双。

经警方调查,女子是安庆枞阳人,1973年出生,几年前在上海因盗窃被抓。昨日上午,女子自称是来找一位姓王的朋友,但经调查,附近没有女子所说名字的住户。目前,警方还在对该女子进行进一步调查处理。

2014年免费乘车卡 年审开始

星报讯(李克武 记者 李尚辉) 10月27日,记者从合肥公交集团获悉,2014年“合肥通”(包括原公交IC卡)低保成人卡、残疾人免费乘车卡、伤残军人免费乘车卡年审工作即将开始。

这些资料要带齐

- (1)、低保成人卡:户口簿、身份证、低保证、低保金存折(低保金领至三季度)。
- (2)、残疾人免费乘车卡:残疾人证、身份证、2014年度“乘车意外伤害保险”。十八岁以下未成年无身份证的可凭户口簿。
- (3)、伤残军人免费乘车卡:残疾军人证、身份证;因公伤残的人民警察凭伤残警察证、身份证。

多个网点均可办理

- 1、年审时间:11月1日至11月30日
- 2、年审地点及每日服务时间:
 - ①、年审地点:合肥通客户服务中心(淮河西路454号,淮河西路与蒙城路口往西100米) 每日服务时间:9:00~17:00
 - ②、年审地点:“合肥通”和平路综合服务网点(和平路272号,和平广场东侧) 每日服务时间:7:30~19:00
 - 3、业务咨询电话:62851595(8:00~18:00)

提醒

- (1)、已不符合持卡条件的年审将不予通过,年审未通过的可办理退卡;低保成人卡也可转作普票卡继续充值使用。
- (2)、逾期未年审的:①、自2015年1月1日起刷卡乘车:伤残军人免费乘车卡、残疾人免费乘车卡刷卡无效,需投币;低保成人卡将不享受特惠收费。②、凭年审所需资料,可随时补审,恢复卡内原信息。
- (3)、10月1日以后新办的此三种卡,今年均不需年审。
- (4)、按照相关规定,自2015年1月1日起,伤残军人需持新换发的《残疾军人证》办理年审。

悉心抚养外甥女,这个舅妈好样的

星报讯(王洁 孙雨静 记者 马冰璐) 她是一位“好妈妈”,像照顾亲生女儿一般悉心抚养外甥女;她还是一位好媳妇,曾十一年如一日照顾瘫痪的公公……提起她,社区居民们无不交口称赞,她就是家住合肥市蜀山区汉嘉社区的徐林英。

无私舅妈,悉心抚养外甥女

5年前,小芳的爸爸突发疾病去世,她的妈妈患有精神疾病,没多久,房东还收回了房子,还在上小学的她连个容身之处都没有。身为舅妈的徐

林英毅然决定,把她接回家抚养。

刚到舅妈家,小芳非常拘谨,为了让她安心,徐林英隔三差五带她出去玩,还给她买新衣服。生活中,只要是小芳需要的,她都尽力提供。如今,17岁的小芳正在上中专,为了方便联系,徐林英省吃俭用,攒了两个月,花1000元为她买了一部手机。

孝顺儿媳,细心照料公公11年

除了悉心抚养外甥女,徐林英还是一个孝顺的好媳妇。1998年,她刚

嫁给丈夫没多久,公公便因脑溢血瘫痪在床。由于婆婆一直在老家照顾小芳的妈妈,她毅然承担起照顾公公的责任。

每天为公公洗衣、喂食……她从不喊累叫苦,在她的细心照料下,公公虽然瘫痪11年,但从未长过褥疮。2009年,公公临终前,紧紧地拉着她的手,眼眶里噙满泪水,“我只是尽一个儿媳该尽的本份。”她谦虚地说道。如今,婆婆年纪大了,已无法独立照顾小芳妈妈,为此,徐林英又承担起照顾她们的责任。

统一标牌,是否“黑诊所”一看便知



投诉热线: 0551-62620110
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 王玮伟) 非法行医利润可观,加之有的病人贪图便宜和方便,缺乏简单的自我保护意识和辨别能力,使得非法行医的“黑诊所”屡

禁不绝。10月27日,记者获悉,为进一步从源头整顿医疗秩序,创新“打非医”新举措,合肥市对正规个体诊所实行“三统一”规范化监管工作,目前正稳步推进中,年底将进行全面验收。

据介绍,“三统一”工作的推行,对象包括普通诊所、中医诊所、中西医结合诊所、口腔诊所、医疗美容诊所等城镇各类诊所。主要涉及统一诊所标牌、统一信息公示、统一监管档案三部分。正规的个体诊所门口牌匾的蓝底白字,包含诊所名称、诊疗科目、编号、

发证机关、医疗机构标志。编号按照县市区的拼音缩写和数字组成。

如包河区的个体诊所,起始编号为“BH-001”,室内悬挂卫生监督信息公示牌,里面有卫生监督标志、医疗机构执业许可证张张贴《医疗机构执业许可证》复印件、责任监督单位、举报电话及监督结果等内容。这就意味着,日后居民到个体诊所就诊,只要抬头望望标牌,进门看看公示,就知道该如何辨别正规诊所和“黑诊所”。

让每颗星星都闪亮

——巢湖市第三中学加强未成年人思想道德建设掠影



“少年军校”:巢湖市三中学生认真参加军训。

近年来,巢湖市第三中学坚持发挥未成年人思想道德建设主阵地、主渠道的作用,以培养有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义事业接班人为目标,把校园建成学习的乐园、精神的家园,为学生树立正确的世界观、人生观、价值观,进而成人成才奠定坚实的基础。

践行现代育人理念。该校遵循“先成人后成才,边成人边成才”的教育理念,坚持以丰富多彩的校园文化熏陶人,以切实可行的行为规范引导人,以生动活泼的群体活动教育人,把素质教育落实到育人的各个环节,全面提升学生的思想素质和道德情操。坚持“让每

个学生都进步,让每颗星星都闪亮”的育人宗旨,因人施教,以每一个学生的兴趣和爱好来发展他们的特长。

抓好常规教育。该校注重学生行为礼仪习惯、卫生习惯、学习习惯、生活习惯养成的教育,并以学生会文明监督岗的自主管理与政教处的常规考评为依托,将各项常规教育落到实处,以树立良好的校风、学风。

加强主题教育。该校每月确定一个主题,大力开展爱国爱校教育、理想信念教育、文明守法教育等主题活动;利用传统节日、纪念日活动开展歌咏比赛、经典诵读、演讲比赛;利用升旗仪式、团课等形式进行思想品德教育和社

会主义核心价值观教育;长期不懈紧抓安全教育。通过一系列主题活动,让学生提高了自我管理、自我实践和自我约束能力。

开展心理咨询。该校成立了心理咨询室,并配备一名专职和3名兼职心理辅导老师。积极开展形式多样的心理健康活动,让学生成为人格健全的阳光学子,带着健康的心理素质走出校门。

几年来,该校先后荣获安徽省语言文字规范化示范学校、合肥市文明单位、合肥市师德建设先进集体、巢湖市素质教育示范学校、合肥市中小学德育工作先进集体、合肥市特色学校等荣誉称号。 宋芹 文/图

2014第四届中国(合肥)国际商用博览会圆满结束

中国国际商用车博览会是由中国汽车流通协会主办,中国物流与采购联合会、中国汽车工业协会、安徽省汽车行业协会、阿中文化传播中心协办,北京中展博美展览有限公司承办的国内商用车第一展示平台。博览会至今已成功举办三届,2014年第四届中国国际商用车博览会在

10月24~26日在合肥滨湖国际会展中心召开。

博览会一贯坚持“国际化、高品质”的定位,以订货采购、经贸洽谈、宣传展示为主题,从2008年至今已联办三届。今年应广大展商要求,将地址定在合肥。

本届博览会将聚集中国众多汽车行业资

源,通过多渠道宣传,多角度展示,致力于打造全国最具规模和最具权威性的行业交流盛会。博览会拟邀国内相关政府、行业、企业、海内外知名团体、业内人士及专业观众齐聚一堂,促进行业与国际接轨,开拓更广阔市场。

本次博览会聚集了我国汽车生产企业23

家,重型卡车以庆铃、重汽、陕汽、四川现代、联合卡车、福田等主流企业参展,客车以少林客车、扬子客车、亚星客车、安凯客车等企业参展,专用车以河南冰熊、江铃专用车、南京依维柯等企业参展,本届博览会是目前中国国内商用车参展规模最大、产品最为齐全的唯一盛会。